



ಪಟ್ಟಾಭಿರಾಮನಗರ, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 168
ದಿನಾಂಕ: 21.08.2021 ರಂದು ವಾರ್ಡ್ ಸಂ: 168 ಪಟ್ಟಾಭಿರಾಮನಗರ ನಡೆದ ವಾರ್ಡ್ ಸಭೆ
ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು

ಹಾಜರಿದ್ದ ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರು:-

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹೆಸರು	ಹುದ್ದೆ
01	ಶ್ರೀ ಜಾನರ್ಥನ್.ಪಿ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
02	ಶ್ರೀ ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್.ಬಿ	ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು ಸಂಚಾಲಕರು
03	ಶ್ರೀ ಜಯಶಂಕರ್.ಬಿ.ಎಸ್	ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ, ಜಯನಗರ ಉಪವಿಭಾಗ
04	ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ್ ರೆಡ್ಡಿ	ಕಾ.ಪ.ಅ ಜಯನಗರ ವಿಭಾಗ
05	ಶ್ರೀಮತಿ ಶಶಿಕಲಾ	ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ (ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ) ಜಯನಗರ ವಿಭಾಗ
06	ಶ್ರೀ ದೇಸಾಯಿ	ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ ಬೆಂಗಳೂರು ಜಲಮಂಡಳ
07	ಶ್ರೀ ಉಮೇಶ್	ಸ.ಕಾ.ನಿ.ಅ ವಿದ್ಯುತ್-ದಕ್ಷಿಣ
08	ಶ್ರೀ ಸುದರ್ಶನ್	ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು, ಜಯನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ
09	ಕು: ಕಾವ್ಯ	ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವಿಕ್ಷಕರು
10	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ	ಹಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವಿಕ್ಷಕರು
11	ಶ್ರೀ ಕೇಶವ್	ಸ್ಥಳೀಯ ನಿವಾಸಿ
12	ಶ್ರೀ ರಾಮಚಂದ್ರ ರಾಜು	ಸ್ಥಳೀಯ ನಿವಾಸಿ
13	ಶ್ರೀ ಚಂದ್ರು	ಸ್ಥಳೀಯ ನಿವಾಸಿ
14	ಶ್ರೀ ಅಶ್ವಥ್	ಸ್ಥಳೀಯ ನಿವಾಸಿ
15	ಶ್ರೀ ಚೇತನ್	ಸ್ಥಳೀಯ ನಿವಾಸಿ

ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದರಿಂದ ವಾರ್ಡ್ ಹಲವಾರು ನಾಗರಿಕರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಈ ಮಧ್ಯೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಾ, ಮಾನ್ಯ ಶಾಸಕರು ಪಟ್ಟಾಭಿರಾಮನಗರದ ಉದ್ಯಾನವನಗಳು ಮತ್ತು ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಕೆರೆ ಅಂಗಳ ಪ್ರದೇಶ ತಪಾಸಣೆಗೆ ಸಮಯ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ ನಿಗದಿಪಡಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

- 1) ವಾರ್ಡ್ ಸಂ: 168 ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ 16ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಜಯನಗರ ನಿವಾಸಿಯಾದ ಶ್ರೀ ಮಹೇಶ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ 36ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ತೀವ್ರವಾಗಿ ಮುಗಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ. (ಕ್ರಮ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು(ರಸ್ತೆ ಮೊಲಭೂತಸೌಕರ್ಯ-ದಕ್ಷಿಣ).

- 2) ವಾರ್ಡ್ 168 ಕಿರಿಯ ಆರೋಗ್ಯ ಪರಿವಿಕ್ಷಕರು ಮಾತನಾಡಿ ಪೌರಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ, ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಕೋವಿಡ್ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮಾಡಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ. (ಕ್ರಮ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಅಭಿಯಂತರರು (ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ).
- 3) ವಾರ್ಡ್ ಸಂ: 168 ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಜಯನಗರ 4ನೇ "ಃ" ನಿವಾಸಿಯಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾರತಿರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಸ್ಥಳೀಯ ನಿವಾಸಿಗಳನ್ನು ಮೊಲದಲ್ಲೇ ಘನತ್ಯಾಜ್ಯವನ್ನು ಬೇರ್ಪಡಿಸಿ ನೀಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಅರಿವುಮಾಡಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ. (ಕ್ರಮ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಅಭಿಯಂತರರು (ಘನತ್ಯಾಜ್ಯ).
- 4) ವಾರ್ಡ್ ಸಂ: 168 ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ತಾಯಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ ನಿವಾಸಿಯಾದ ಶ್ರೀ ವಿವೇಕ್ ರವರು ಮಾತನಾಡಿ ಈಗಾಗಲೇ 37ನೇ ಎ ಮತ್ತು ಬಿ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಗೆ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತೀರಿ, ಸದರಿ ಕಾಮಗಾರಿಯನ್ನು ಆಸಪ್ಪು ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಹಾಕುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ. (ಕ್ರಮ ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು).

ನಿರ್ಣಯ:- ಈ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಮಿತಿಯು ಒಪ್ಪಿಗೆ ತಿಳಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಮಾರ್ಪಡಿತ ಮೇಲೆ ಕಾಣಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದರು, ವಾರ್ಡ್ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಪಾಲಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವಂದಾನಾರ್ಪಣೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಾ ದಿ: 11.09.2021ಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.00ಗಂಟೆಗೆ ಮತ್ತೆ ಸಭೆ ಸೇರಲು ಹಾಗೂ ಆ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಾರ್ಡ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಭೆ ಹಾಜರಾಗುವಂತೆ, ಪತ್ರ ಕಳುಹಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು .



ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು ಸಂಚಾಲಕರು
ಹೆಸರು: ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್.ಬಿ
ಸಹಾಯಕ ಅಭಿಯಂತರರು